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L’objectif est de fabriquer  un réservoir cylindrique avec le moins de tôle possible.

1) La surface totale du réservoir est constituée de deux disques de rayon R et de la
surface latérale.

a) Exprimer le périmètre p d’un disque en fonction de R et  .
b) En déduire l’aire de la surface latérale de ce réservoir en fonction de L, R et .
c) Exprimer l’aire A de la surface totale de ce réservoir en fonction de L, R et .
 
2) Déterminer le volume V du réservoir en fonction de L, R et .

3) Le volume du réservoir étant de 55 dm3, démontrer que la longueur L du réservoir
est : 

L= 55
 R2  (L et R étant en dm). 

4) En prenant  = 3,14, déduire que l’aire A de la surface totale du réservoir est : 

A=6,28 R2 110
R

  ( R en dm et A en dm² ) 
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